



EMLÉKEZÉS A FORRADALOMRA

Nemrég ünnepeltük az 1956-os forradalom és szabadságharc ötvenedik évfordulóját, és hamarosan egy újabb jelentős dátumhoz érkezünk: 2009-ben ugyanis éppen húsz esztendeje lesz annak, hogy kikiáltották a független Magyar Köztársaságot. Mondhatnánk azt, hogy az idej nemzeti ünnepre a nemrég elhagyott, és a közelgő évforduló egyaránt rányomta bélyegét.

A XV. kerületben október 23-án mindig több helyszínen zajlanak az események. Az idej ünnepséget — a négynapos szünetet szem előtt tartva — egy nappal a nemzeti ünnep előtt, október 22-én tartották meg.

Az első helyszín a Karácsony Benő parki Kopjafa volt, ahol a Hubay Jenő Zeneiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény fúvószenekarának, illetve a Kontyfa Középsőiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó diákjainak ünnepi műsorával kezdődött a rendezvény. Ezt követően dr. Nagy Antal jegyző mondott ünnepi beszédet.

- 1956! — 1989! Az egyik esemény 52 éve történt, a másik az ifjúkorát éli! Egyszerre ünnepeljük mindkettőt, pedig oly bonyolult volt '56 -, és oly egyszerűnek tűnik 1989. ősz. 1956...Új demokráciánk lassan váló legendává merevedő „eredetforrása”. Az emlékezők, a veterán politikusok, katonák, „pesti srácok” és történészek már legalább anynyi és annyiféle történetet, emléket és élményt mondtak el, és írtak le 1956-13 napjáról, a megelőző hónapokról, hogy az egész lassan kezd a kereszténység kialakulásához hasonlítani: - mindenki tud valamit, de mindenki egy kicsit másképpen. Nehéz tehát megszólalni annak, aki objektív okokból nem lehetett jelen az eseményeknél, lévén akkor 7 éves kisgyerek. Nekem a vörös zászló selymének megperzselést szélű darabja nem jelentett mást, mint egy ritka anyag újdonságát. 1989. október pedig, immáron felnőttként, a köz igazgatásának napi robotjában úgy ért, mint ami új szemléletű gondolkodást, új eddig ismeretlen feladatokat jelentett: - levetni a régit és kezdeni valami újat. Szép reményekkel, az új befogadására kész elmével, a köztársaságunkért tenni, része lenni a nagy egésznek. És jött a változás, a változtatás és alakultunk valamennyien, alakítottak bennünket. Már a 10. éve vagyok közreműködője és résztvevője ennek a kerületi ünnepnek. Ha végigtekintek a jelenlévőkön, bizony közel azonos arcokat látok. Miért van ez így? Így kell ennek lennie? Miért is van ez így? - az esemény okán, a belső késztetés okán, vagy kötelezettségből, vagy az emlékhely tisztelete miatt, vagy

egészen más okok vezetnek el bennünket oda, hogy miért nem változik, miért nem nő nagyszámrendekkel az ünnepelők száma itt és most?

Ezekre a kérdésekre azoknak a kerületi felnőtteknek kellene válaszolnia, akiknek október 23-a adott valamit. Mert adott! - csak elfelejtjük, csak természetesnek tartjuk a szabadságunkat, a személyes jogainkat, az élő példaképek már-már elfelejtett létezését és a múlt tagadását.

Miért van ez így?

Talán mert nem tudunk mit kezdeni a szabadságunkkal, talán mert nem érezzük át, hogy milyen nagy kincs van a birtokunkban, talán mert nem vagyunk hajlandóak tanulni azon nemzetektől, ahol a demokráciát régóta művelik, ahol a múlt tiszteletéből nő ki a jövő ígérete. Talán, mert büszke nemzet vagyunk, talán, mert mindig saját kárunkból akarunk tanulni. Ez volt több mint ezer éves történelmünk állandó kísérője. Lemaradni nem akarunk, de tenni érte nem mozdul együtt a nemzet, ahogy kellene. Egymást rájuk, hadban állunk saját magunkkal is, miközben a világ tovább robot melletünk. És mikor már a többi nemzet körülötünk a látóhatáron túl került, akkor ébredünk rá, hogy megint nem arra figyeltünk, amire kellett volna. Az összefogásra, a fejlődésünkre, a jó felkarolására, a jó példa méltatására, az eredményeink elismerésére, megbecsülésére, a közért munkálkodók húzóerejére.

Nincs itt az ideje, és soha nem is volt, hogy lemásoljuk a nagypolitika játszmáit, mert nekünk ez luxus lenne. Legyen a nemzet, a kerületünk fiainak alkotó közössége a nemzetiségek színes kavalkádja. Forgassuk meg az időkereteket, lépünk túl kicsinyes torzsalkodásainkon, legyen egy szó, vagy három — *hass, alkoss, gyarapíts...* -, legyen egy gondolat, amely mozdít bennünket a nemzetért, hazánkért, Magyarorszáért!

A Kopjafa megkoszorúzását követően az ünnepelők az Epres soron felállított 56-os emlékműhöz vonultak, ahol előbb a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola diákjai adtak szokásukhoz híven színvonalas zenés, táncos ünnepi műsort, majd **Bácskai Endre**, az 56-os Szövetség XV. kerületi alapszervezetének elnöke, kerületünk díszpolgára mondott ünnepi beszédet.

- A magyar nemzet történelmének szinte minden században forradalmak jellemezték. 1711., 1848., 1956. olyan forradalmak voltak, melyeket az elnyomás, a kizsákmányolás ellen folytattunk. Mindig más hatalmak, mindig más érdekek befolyásolták a magyar történelmet. És

mindig volt egy olyan réteg, amely ráült a nép vállára, a kizsákmányolás csápjára egyre szorosabb lett. A szorításból menekülni kellett. 1848/49-ben a forradalmat leverték, a rögzös út továbbra is csak előttünk maradt. A forradalom izzó parázs maradt. Háborúk voltak, első és második, melyek szintén az érdekek harcai voltak. Sok tízmillió ember halt meg néhány ember, vagy egy-két ország gazdagodásáért.

Egyesek azt mondják, hogy a múltat el kell felejtetni, csak tekintsünk mindig előre. A múlt rossz emlékü, sívár és kilátástalan. De a múltat nem lehet elfelejtetni, hiszen többen vagyunk, akik a huszadik században születtek, és éltek, és a történelem is emlékeztet a múltra, a mi történelmünkre. A II. világháborút a köztünk lévők közül többen átéltek, soha ilyen pusztítás ne legyen a földön. A háború után talpra kellett állítani, helyre kellett hozni, újra fel kellett építeni hazánkat. Dolgoztunk, építettük a jövőnköt, és az új nemzedék jövőjére gondoltunk. Fiatalok voltunk, éhezünk a szabadságra, éhezünk a széles világ megismerésére. Erről azonban szó sem lehetett. Kalitkába zárva irányított fejtágitásra voltunk kárhoztathatók. Az egyoldalú vakfegyverem, a kolhozrádiók, a színházak, az irodalom mind szigorú keretek között működtek, egy vezért kellett éltetni és körülápolni. A határsáv, határzár egyenlő a kalodával.

1956. Bó tíz évvel a háború után azok a fiatalok és szüleik, akik a romokat eltakarították, felépítették a Népstadiont, ők most érezték, hogy itt az idő változtatni a sorsunkon. A rendszer hatalmas urai egyre nagyobb kizsákmányolással és önkénytelenséggel a szovjet katonai védelem árnyékában fojtogatták az ország népét. Megelégteltük, titokban szervezedtünk, Petőfi kör, MEFESZ és más ifjúsági, értelmiségi és munkásfiatalok csoportjai szervezedtünk, hogy valamilyen módon változtassunk sorsunkon, jövőnkön. Jó útmutatónak éreztük az 1956. június 28-i pozsoni felkelést, de sajnos azt a rendszert urai 24 óra alatt leverték halottakat hagyva maguk mögött.

1956. október 23. kedd. Kődös, nyirkos időben az egyetemisták és munkásfiatalok felvonulással és gondolataik pontokba szedett megfogalmazásával utcára vonultunk olyan jelszavakkal, melyek szabadságot, kultúrát, nyitottabb világot, a szovjet csapatok kivonulását, a politikai foglyok szabadon engedését akarta. Forradalom, szabadságharc lett a tüntetésből. A Sztálin-szobor ledöntése, a rádió ostroma, a Parlament előtti gyilkos sortűz, rengeteg halott az utcákon, sebesültek, meg-alázottak, leigáztottak ezrei. Ez a forradalom mérlege.

Október 23. és az utána következő néhány nap ugyan nem rengette meg a világot, de csodálattal figyelték a történeteket, együttérzéssel álltak mellettünk. A forradalmat és szabadságharcot a november 4-én behívott szovjet páncélosok leverték. Több százezer honfitársunk külföldre menekült. Eljött a számonkérés ideje. Hajtóvadászat, börtönök, kivégzések kísérték a forradalom harcosait, futószalagon gyártották az ítéleteket. Ez után kezdődött egy puha elnyomás, vídám barakkban élhettünk, létminimumon, biztonságban egy valamilyen színvonalon. Bár szigorúan korlátozott lehetőségekkel, de utazhattunk külföldre. Ez volt a mézesmadzag. 33 éves korszak következett. Éreztük, hogy a nagy



szomszédnak, aki felügyelőnk és vámszedőnk, de ugyanakkor piacfelvevőnk is volt, a hatalma korhadni kezd. 1989-ben megtörtént a békés rendszerváltás, október 23-án kikiáltották a köztársaságot. Az emberek feloldódtak, beszélhettek 56-ról, beszélhettek mindenről, szólásszabadság van, de nincs, aki meghallgassa. Emlékezzünk 1956-ban hősi halált halt mártírjainkra, emlékezzünk a börtönökben sínylődőkre, a sebesültekre, az üldözöttekre. Azoknak a nevében 1989-ben rendszert változtattunk. Emlékezzünk a múltra, mert a múltunk nélkül sívár a jelenünk és kilátástalan a jövőnk. 52 éve történt, de mintha ma lett volna. Kívánom, hogy legyen köztünk egység, legyen megértés, tisztuljon le a forrongó világ, és békében, biztonságban élhessünk egymással és szabadon. Tanuljunk a múltból, mert 1956. a világ legnagyobb pillanata volt.

A résztvevők az emlékművet is megkoszorúzták, majd az ünnepség a polgármesteri hivatal dísztermében folytatódott, ahol **Hajdu László polgármester** a kerületi ünnepek hagyományait követve kitüntetéseket és elismeréseket adott át az arra leginkább méltó polgároknak.

Elsőként a „**Budapest XV. kerület Díszpolgára**” cím átadására került sor. A kerület hagyományai szerint évente hárman részesülnek ebben az elismerésben. 2008-ban a képviselő-testület döntése értelmében dr. **Géczi István** (a Ferencvárosi Torna Club egykori legendás kapusa, sokszoros magyar bajnok és kupagyőztes, több nemzetközi kupafinálé szereplője, olimpiai ezüstérmes kapus, akit 1984-ben a Testnevelési Főiskolán a testnevelés doktorává avattak, és aki 1996. óta a kerületi Ifjúsági és Sportközpont igazgatója), dr. **Gosztonyi László**, a kerület legidősebb orvosa és **Szőgyényi Ferencné**, a Vöröskereszt XV. kerületi szervezetének gazdasági és szervezési feladatokkal megbízott tagja, illetve több kerületi civil szervezet, alapítvány tagja érdemelte ki.

Ugyancsak az október 23-i ünnepségek hagyományaihoz tartozik a „**Kerületi Szolgálatáért**” díjak átadása. Idén ebben az elismerésben a következő személyek részesültek: Fáber Istvánné, az Igazgatási Osztály ügyintézője, Lampert Annamária, a Szociális és Egészségügyi Osztály helyi támogatóinak ügyintézője, Ságiné Nagy Andrea, az Adóügyi Osztály könyvelője, Baracska Éva, a Micimackó Óvoda vezetője, dr. Dén Sándorné, a kerületi szakszolgálat logopédusa, Felker Lászlóné, a Pestújhelyi Községi Ház munkatársa, Katona Istvánné, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 5-8. évfolyamának igazgatóhelyettese, Luib Zoltánné, a Hubay Jenő Zene-

iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény gazdasági igazgató-helyettese, Nagy Lászlóné gondozónő és Szuhenyákné Papadaki Hajdo, a Károly Róbert Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda általános igazgató-helyettese.

Hajdu László a nemzeti ünnep alkalmából pénztalomban részesítette a következő személyeket: „A XV. kerület biztonságáért végzett kiemelkedő bűnmegelőzési és bűnüldözési tevékenységük elismeréseképpen” Balogh Zoltán rendőr főtörzsőrmestert, Cseresznye István rendőr törzsőrmestert, Jókay-Guttman Zsolt Imréné közalkalmazottat, Niklesz Norbert rendőr törzsőrmestert, Ortó József rendőr törzsőrmestert, Urbán Györgyné rendőr főtörzsőrmestert, a Palotai Önvédelmi Védőegylet szervező titkárát, Turcsányi Pétert és a Palotai Polgárőrség munkatársát, Matuz László polgárőrt. „A XV. kerület tűzvédelmének biztosítása érdekében végzett kiemelkedő tűz- és kárelhárítási tevékenységük elismeréseként” az Észak-pesti Tűzoltó és Mentési Parancsnokság Újpesti Tűzörtségének munkatársai közül Bötkös Zoltán tűzoltó törzsőrmestert, Mihancsa Sándor tűzoltó törzsőrmestert, Nagy Ferenc tűzoltó törzsőrmestert, Szabó Sándor tűzoltó főtörzsőrmestert, Tátrai Zsolt tűzoltó őrmestert, Veréb Zsolt tűzoltó őrmestert. Pénztalimat kapott még az 56-os Szövetség XV. kerületi szervezetének tagjai közül Hanol Jánosné, Kis Amadéné, Kókai Sándor, Nacsa Lajos, Spárk Pál, Iovag Tesch Ferenc, valamint a POFOSZ XV. kerületi Szervezetének tagjai közül Fuchs Aladár, Ganyu Józsefné, Kecskés Mihály, Kövi Tiborné, Matók Józsefné és Palkovits László.

Az idej kerületi ünnepen azokat is köszöntötték, akik nemzeti ünnep alkalmából állami kitüntetés kaptak. Október 22-én, az Önkormányzati Minisztériumban **Nászádi Lajos István** és **Németh Tibor** a „Köz Szolgálatáért Érdemjel” kitüntetés bronz fokozatát vehették át, míg dr. **Küttel Péter**, Károlyi Sándor kórház korábbi vezetője az egészségügyi szakma egyik legmagasabb elismerésében, a „Batthyány-Strattmann László” díjban részesült.

- Idén ennyi embert tudtunk elismerni — mondta **Hajdu László** polgármester az ünnepséget követő pohárköszöntőjében -, de mivel minden kitüntetett mögött sok-sok segítőtárs állt, elég nagy a kör, aki elismerésben részesült. 1956. az összefogás ünnepe volt. Összefogás a szabadság érdekében. Az 1989-es rendszerváltás szintén az összefogás eredménye volt. Ugyanilyen összefogásra van szükség annak érdekében is, hogy a kerületünk a jövőben is ilyen dinamikus fejlődni tudjon.



100 ÉVE TÖRTÉNT

KOSSUTH

„Ez a hét betű a magyar égbolt göncölszekere, mely mindig mutatja az utat a szabadság győzelmé felé.”

(Juhász Gyula)

Kossuth Lajos a történelmi Magyarországon lezajlott felkelések, forradalmak, szabadságharcok dicső alakjainak kimagasló személyisége, akinek példás élete s életének sorsfordulói - közte név- és születésnapja, halálának évfordulója — mind, mind alkalmat adnak a nagy államférfi életműve előtti tisztelgésre az országhatáron belül és azon túl élő magyarság körében.

Míg Széchenyit a „legnagyobb magyarnak”, Deák Ferencet a „haza bölcsének” nevezték, addig Kossuthot a „magyarok Mózeseként”, a „magyar szabadság apostoláknak”, idős korában „turini remetéként” tisztelték országszerte. A magyar néptől akkor illette legnagyobb elismerés, amikor levett kalappal „Kossuth Apánk”-ként ejtették ki nevét.

A néptömegek a szegények védelmezőjének tartották, neki tulajdonítva a jobbagyfelszabadítás nagy művét, a 816 ezer parasztcsalád felszabadítását, a jogegyenlőség és köztelherviselés bevezetését.

Kossuth Lajosról már életében számos utcát, teret, középületet neveztek el. Halála után emberi nagysága, népszerűsége tovább nőtt hazánkban, a határainkon túl élő magyarság körében és a szabadságra, függetlenségre vágyó népek tábo-

rában. Halálának hírére - a gyászban álló hazában - nyomban felmerült a gondolata annak, hogy alakját maradandó formában, emlékművön megörökítsék. Azonnal megindult országos adakozás, az összegyűlt pénzt egy budapesti szoboralap javára ajánlották. A cél az volt, hogy először egy világraszóló országos méretű szobor készüljön, azután következzen helyi jellegű emlékkállítás. Számos településen azonban nem vártak a budapesti szobor elkészültére (amely végső soron csak 1927. november 6-án került felavatásra) hanem önálló gyűjtést szerveztek, és amikor a kívánt összeg rendelkezésre állt, elkészítették a szobrot, majd méltó ünnepség keretében felavatták.

Így történt ez Rákospalotán is, amikor éppen 100 évvel ezelőtt ünnepélyes ke-retek között 1908. október 18. napján felavatták a jelenlegi helyén álló Kossuth szobrot, amely az ötvenedik Kossuth szobor volt, de az egész országban az első, amely márványból készült.

A szobor elkészítésével Barcza Lajos szobrászművészt (Stróbl Alajos tanítványa) bízta meg a községi vezetés. A rávaló pénzt közadakozásból - több év alatt - gyűjtötték össze.

A szoboravató ünnepségre Kossuth Lajos fiát, Kossuth Ferencet is meghívták, aki megjelenését meg is ígérte. Kossuth Lajos legidősebb fia Kossuth Ferenc (mérnök és politikus) 1894-ben tért haza az emigrációból, attól kezdve élete végéig (1914. május 25.) Magyarországon élt.

Miután minden előkészület megtörtént, eldöntötték a szobor helyét, elvégezték a szobor felállítását és egy márvány táblára rávésték „Rákospalota község márványszobrot állított Kossuth Lajosnak” (a tábla sajnos az idők folyamán elvesztett).

1908. október elsején szétküldték a meghívókat, amely nemcsak a palotai lakosok körében, hanem a környék településein is nagy lelkesedést keltett, melynek eredményeként az október 18-i ünnepségre hatalmas tömeg gyűlt össze.

Az egész község virág és lobogódíszbe öltözött, s különösen az új szobor környéke nyújtott szép látványt. A délelőtti folyamán megérkezett Kossuth Ferenc is kísérőivel, - akkoriban kereskedelemügyi miniszter volt -, s akit már útközben is nagy ovációban részesítettek a község lakói.

A szobor ünnepélyes átadására délelőtt 11 órakor került sor, a Himnusz elhangzása után Kovácsi Kálmán községi képviselő mondott köszöntő szavakat és jelképesen átadta az emlékművet T. Varga Antal községi bírónak. Ezt követően Kossuth Ferenc lépett az emelvényre, elmondva avató beszédét, mellyel nagy hatást keltett. Az ünnepséget a Szózat éneklésével zárták, majd a meghívottak részére ebéd következett.

100 esztendeje áll a szobor a Fő utcában. 2002-ben került sor az emlékmű felújítására, amely akkor díszkivilágítást is kapott. A szobor körül minden év március 15-én szép ünnepség keretében emlékezünk Kossuth Lajosra, a szabadságharcunk hőseire, és Csikós István bíró vezetésével a sukorói csatamezőn harcoló rákospalotai huszárokra.

Most az ünnepi megemlékezés kapcsán azt az összefogást, és azt az egyetértést kívánom hazánk minden polgárának, amely 1848-ban volt. A „leghívebb magyar” szavaival élve „Azt keressük ami összeköt, nem azt ami szétválaszt.”

Naszádi Lajos István

Kossuth Szövetség volt budapesti titkára



JUBILEUMI ELŐADÁSOK

A Magyar Környezetvédelmi Egyesület szakmai konferenciával egybekötött 20 éves jubileumi ünnepi rendezvényt szervezett a rákospalotai hulladékégetőben, a tanácskozáson a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. (FKF) szakemberei is előadásokat tartottak.

Az egyesület vezetése az elmúlt 20 évben számos környezetvédelemmel összefüggő ügy mellett állt ki. Többek között szorgalmazták az autópálya-használati díjatalány (matrica) visszaállítását és a lakosság érdekében kiállt az FKF Hulladékhasznosító Művének 2002 és 2005 közötti rekonstrukciója mellett.

Az ünnepi rendezvény első felében a tagok előadás keretében visszatekin-tettek az egyesület elmúlt két évtizedére, főbb tevékenységére, számos sikeres rendezvényére (például nyári szabadegyetem határon túli magyar pedagógusok részére, táborok nemzetközi tapasztalatcsere céljából diákok részére, továbbképzés pedagógusok és önkormányzati képviselők, bizottsági tagok részére).

Az ünnepség második felében a fővárosi hulladékkezeléssel kapcsolatban Varga László, az FKF Zrt. vezérigazgató-helyettese, Siklóssy Mihály, a hulladékkezelési igazgató tartott előadást, Sámszon László, az égetőmű igazgató-helyettese pedig beszélt a hasznosító mű működéséről.

Varga László előadásában többek között elmondta, hogy a zrt. közszolgáltatói szerződését a Fővárosi Közgyűlés szeptemberi ülésén tíz évre meghosszabbította. A társaság a hulladékkezelésen kívül azonban több milliárd forint értékben végez környezetvédelmi beruházásokat is. Ezek megtérülését azonban nem lehet 6 vagy 8 évben mérni, a fejlesztések ennél hosszabb távon megtérülő beruházások.

Siklóssy Mihály a hulladékgazdálkodásról tartott számolójában kitért arra, hogy a legfontosabb szempont a hulladék „képződésének” megelőzése, ezt követi a mennyiség csökkentése, valamint a szakszerű kezelés.

Hazánkban a nem hagyományos hulladékkezelési eljárásokhoz tartozik a szelektív, valamint a hasznosítás. Arra hívta fel a figyelmet, hogy az égetőműben a hulladék hasznosítását végzik. A szelektálással kapcsolatban kitért arra, hogy az FKF Zrt. 1993 óta gyűjti a szárazelemeket az oktatási és a közintézményekben. A szelektív hulladékgyűjtő szigetek hálózatát idén tovább bővíti a társaság, így év végére a fővárosban 900 szigetet használhatnak majd a lakosok.

A hulladékgyűjtő szigetekon kívül az FKF Zrt. még 14 hulladékgyűjtő udvart is üzemeltet, ahol veszélyes hulladéknak számító anyagok egy részét is átveszik. A szelektív gyűjtéshez tartozik az is, hogy meghatározott kerületek családi háza övezeteiből elszállítják a zöldhulladékot komposztálásra.

A hulladékkezelés jövőjéről az igazgató elmondta, hogy a házaknál történő szelektív gyűjtés a jövő. Ezzel együtt növelni kell a gyűjtőszigetek számát is, és az szintén cél, hogy minden kerületben legalább egy, de inkább két hulladékgyűjtő udvar működjön.

Sámszon László az égetővel kapcsolatban többek között kitért arra, hogy az átépítést és a rekonstrukciót követően a kazánok éves égetési teljesítménye 320 ezer tonnáról 420 ezer tonnára nőtt.

A hasznosító műben kapcsolt energiatermelést végeznek, azaz villamos

energiát és távhőt állítanak elő. Az égetőnek elsősorban a villamos energia eladásából származik bevétele, mivel a távhőt igen nyomott áron veszik át a hasznosítótól. Sámszon László érdekességként elmondta, hogy az égetőben előállított energiából 120 ezer lakás éves villamos energia szükségletét és a 20 ezer lakás éves távhő szükségletét tudják fedezni.

A beszámolókat követően sajtótájékoztatót tartottak, amelyen Prof. Dr. Szabó István elnök elmondta, hogy az egyesület célja a környezeti nevelés. Ennek jegyében például előadásokat tartottak és tartanak oktatási intézményekben, a diákoknak és a pedagógusoknak egyaránt.

A legfontosabbnak azt tartják, hogy általános elméleti képzést kapjon mindenki, így alkalmas legyen a „szakszerű” környezetvédelemre. Az egyesület a szakmai képzéseken kívül aktuális kérdésekkel is foglalkozik.

Dr. Harmati Béla püspök, az egyesület tiszteletbeli elnöke hozzátette, hogy az egyházi iskolák is aktívan bekapcsolódtak a környezetvédelembe. Az oktatási intézmények cserekapcsolatokat ápolnak finn, dán, norvég és svéd iskolákkal és olyan kirándulásokon vesznek részt, amelyekben bemutatják az adott ország környezetvédelemmel kapcsolatos tevékenységét. A hazai egyházi pedagógusok környezetvédelemmel összefüggő oktatását is szorgalmazza az egyesület vezetése.

**Budapest XV. kerület
Rákospalota — Pestújhely — Újpalota Önkormányzata**

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart november 18-án (kedden) 17.30 órai kezdettel,
amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket

Helye: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Díszterem
(Bp. XV. ker. Bocskai u. 1-3., C. épület I. emelet)

Téma: Régi MÁV telep területére készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) tervezete
(Wesselényi út - Vasutastelep u. - Széchenyi út -
3. sz. főközelekedési út - Kazán u. - Rákos út által határolt terület)

A téma előadói: a felelős tervezők Témafelelős: kerületi főépítész
Megjelenésére feltétlenül számítunk.
Hajdu László polgármester

Kerületi Szabályozási Terv készítés szándékának bejelentése az Étv. 9. § (2) a) pontja értelmében

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Bp. XV. ker. Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodájának koordinálásával az alábbi területre indul Kerületi Szabályozási Terv készítése:

- Budapest XV. kerület Szentmihályi út – E-VE övezet – Szilas patak – E-TG övezet által határolt területre vonatkozó Kerületi Szabályozási Terv (POLUS II. Kerületi Szabályozási Terve)

A készülő KSZT-k célja a tervezési területek városrendezési problémáinak feloldása, fejleszhető területeinek, telkeinek korszerű szabályozása.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (2) a) pontjában foglaltak alapján az érintett lakosság javaslatokat, észrevételeket tehet a tárgyi Kerületi Szabályozási Terv tervezésének elindításakor.

Határidő: 2008. dec. 1.

Levél cím:
Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítési Iroda
1601 Bp. Pf. 46.
e-mail: foepitesz@bpxv.hu fax: (1) 305-33-78
Budapest, 2008. október 20.
Benedekné Bagyinszki Márta mb. kerületi főépítész

**Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal**
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1—3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal

alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba

alpolgármester
Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János

alpolgármester
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal

jegyző
Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

Dr. Herczeg Julianna

aljegyző
Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselői ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócsa Aron u. 6—10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.00 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja**

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjesztő a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



VISSZATÉRÉS A MUNKÁBA

Az Út a munkához címmel közreadott kormányprogram volt a témája annak az országos szakmai tanácskozásnak, amelyet a polgármesteri hivatal dísztermében tartottak október elején. A BKIK szervezésében megrendezett fórumon a kamara képviselőjén kívül a felelős minisztérium és a kormány tisztviselői is részt vettek.

A tanácskozás célja az volt, hogy az Út a munkához című programot a szakma is megvitassa a döntéshozatal előtt. A téma előadója és a tanácskozás felvezetői tisztelt Török Zsolt országgyűlési képviselő, a miniszterelnök témáért felelős megbízottja látta el, rajta kívül Székely Judit, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium szakállamtitkára is részt vett és előadást tartott a fórumon.

A tanácskozás moderátora tisztelt Vadász György, a BKIK általános alelnöke látta el.

A szakember felvezetéseként elmondta, a résztvevőkkel azt kívánják megvitetni: mit lehet tenni a foglalkoztatás fejlesztése területén, hogyan lehet az oktatást, a felnőttképzést olyanná formálni, hogy a mai gazdasági viszonyok között a munkaerőpiacon jól használható szakmát tudjon adni a munkából kiesettek számára.

Török Zsolt a nyitóelőadásában kifejtette, hogy a munkaképesek mintegy 40 százaléka nem végez „látható” munkát, azaz nem fizet semmiféle adót, járulékot az államnak, így ebből a költségvetésnek nem származik bevétele.

A rendszerváltozás után megjelentek Magyarországon a külföldi nagyvállalatok, átalakult a gazdaság szerkezete. A külföldi cégek megjelenésével a munka hatékonysága nőtt, de a foglalkoztatottság nem. Az új kormányprogram a foglalkoztatást kívánja ösztönözni. Ez annál is inkább szükséges, mivel az állam 2007-ben 4.732 milliárd forintot fizetett ki szociális kiadásokra. Ennek tudatában változtatni kell a nyugdíjrendszeren, a foglalkoztatottság rendszerén.

Mérsékelné kívánják a szakemberhiányt és a kistérségeket ösztönözni akarják, hogy összefogással teremtsenek munkalehetőséget az ott élőknek. Ezen kívül a távmunka fejlesztése is célja a kormányzatnak. Több munkahelyet kívánnak teremteni a versenyszférában és azokat, akik nem dolgoznak, vissza akarják vezetni a munka világába.

A miniszterelnöki megbízott elmondta, októberben tárgyalja az Országgyűlés az oktatási törvény módosítását, amely szükséges a fej-

lesztésekhez. Ez fontos, hiszen az átképzés megoldás lehet arra, hogy a munkanélkülieket újból foglalkoztassák. Jellemző példa, hogy az ország keleti és északi részében nagy a munkanélküliség, mivel munkanélküliek jelentős része a megfelelő iskolai végzettség hiányában nem kap munkát.

A cégeket úgy akarják ösztönözni a hátrányos helyzetűek foglalkoztatására, hogy járulékkedvezményt adnak a vállalatnak, ha hajlandó alkalmazni a rászorulókat. A közfoglalkoztatottak körének bővítését is célul tűzte ki a kormányprogram, ugyanis az önkormányzatok szintén adó- és járulékkedvezményt kapnak, ha hajlandók hátrányos helyzetűeket foglalkoztatni.

Török Zsolt azonban figyelmeztetett arra, hogy az ellenőrzéseket mindenképpen szigorítani kell, így például a fekete foglalkoztatást az eddigiekhez képest komolyabban fogják vizsgálni és büntetni. Végezetül az országgyűlési képviselő hangsúlyozta, hogy hosszú távon csak a megfelelő szakképzés lehet a megoldás a foglalkoztatás fejlesztésére, éppen ezért a szakképzés átalakítása is fontos.

Szabó Judit arról tájékoztatta a hallgatóságot, a programban azt tűzték ki célul, hogy kétszáz ezer embert munkához juttassanak, de a munkák kijárlásánál differenciáltan gondolkodnak. A képzések esetében pedig a kompetenciaalapú oktatást részesítik előnyben és elsősorban az idegen nyelvi és az informatikai képzéseket helyezik előtérbe.

Fejlesztési kívánják a rész munkaidős foglalkoztatást és a távmunkát, a tervek szerint a jövőben 8-10 ezer ilyen álláshelyet kívánnak létesíteni.

A BKIK székházában megtartott ünnepségen Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő és Szántai Sárközi Ambrus a BKIK kerületi tagcsoporthoz alelnöke „Kamarai Emlékplakett” kitüntetésben részesült.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester és Lindner Gusztáv osztályvezető november 17-én

13 - 17 óra között

személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804

-es telefonszámon



TISZTELT POLGÁROK!

Az utóbbi hónapokban többen fordultak közvetlenül hozzám, vagy az önkormányzathoz a városrészünk felett erősödő repülőgép-forgalom és az emiatt növekvő zaj miatt.

Megkerestem az ügyben az érintett szakminisztériumot, és tájékoztatást kértem. A közlekedési tárca válaszában egyrészt a növekvő forgalommal, másrészt a Ferihegyi repülőtér környékén uralkodó szélviszonyokkal magyarázta az erősödő zajterhelést.

Mint írták, a lakott területek közvetlen környezetében való elhelyezkedés adott, tehát változtatni nem tudnak rajta. A repülőtér megszüntetése pedig nemzetgazdasági szempontból nem járható út.

Arra is rámutattak, hogy a repülésbiztonsági megfontolások miatt a helyi széljárás figyelembe vételével kell meghatározni a fel- és leszállási irányokat. Mivel Ferihegyen az uralkodó szélirány észak-nyugati, ezért mindkét futópálya Budapest felé épült, így a repülőök lényegében a város külső kerületei felett szállnak fel, illetve szállnak le.

A minisztérium szerint a repülési zajhatások szintjének és gyakoriságának csökkentésére a repülőtér és a város elhelyezkedése miatt alig van lehetőség.

A zajterhelés csökkentésére azonban konkrét intézkedéseket is tartalmazó program készült. Így például megváltoztatták a felszállásnál a repülőgépek úgyszólván emelkedési szögét. Ez azt jelenti, hogy a gépek felszálláskor meredekebben emelkednek, így hamarabb érik el azt a magasságot, ahol már nem okoznak zajt a külső kerületekben élőknek.

A hasonló intézkedések közé tartozik a leszállási módszer megváltoztatása, aminek lényege ugyancsak az, hogy nagyobb átlagos magasságban tartsa a landoló gépeket.

Szigorították a rendkívül zajos sugárfék használatát is, továbbá zajvédő falak építését írták elő a reptér környékén. A program előírja egy hajtóműpróbázó hangár megépítését is.

Új felszállási útvonalat is előírtak, ami nagyjából követi a forgalmas autópályák vonalát, és megkerüli Budapestet.

Érdemi, az Önök számára is komolyabban érzékelhető változás azonban várhatóan 2010-ban következhet be, amikor befejeződik a Székesfehérvár térségében épülő repülőtér.

Az Alba Airport repülőtér valódi alternatívája lehet a jelenleg monopóliumhelyzetben lévő Ferihegyi repülőtérnek, így várhatóan jelentős forgalmat vesz át, elsősorban az úgynevezett fapados gépek kategóriájában.

A beruházó szerint évi másfél millió utast fogadhatnak majd a Fejér megyei repülőtérre, ez tehát mérsékelheti a budapesti repülések számát, és így az okozott zajterhelést is.

Polgármesterként az érintett többi kerület vezetőivel egyet tehetünk, megpróbáljuk újabb és újabb intézkedési javaslatokkal, ellenőrzésekkel, a zajcsökkentést szolgáló változtatások szorgalmazásával javítani a városrészben lakók életét. Ehhez kérem továbbra is az Önök támogatását.

Országgyűlési képviselőként kezdeményezem, hogy a parlament önkormányzati bizottsága tartson kihelyezett ülést a Ferihegyi repülőtérre, és helyszínen tájékozzék. Erre hívják meg a XIV., XVI. és XVIII. kerület polgármestereit, akik a minisztérium vezetőit, a főfelügyelőt és a repülőtér szakembereit meghallgatják. Az önkormányzati vezetők jegyzőkönyvben is rögzített formában mondhatják el konkrét panaszait, és a számukra elfogadható javaslatokat.

A fentiekre való tekintettel az érintett kerületi lakótársaim türelmét, megértését kell kérnem még a jövőben is

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

KEVESEBB A RENDEZETLEN BIZTOSÍTÁSI JOGVISZONY

Folyamatosan csökken azoknak a száma, akiknek vagy saját, vagy munkáltatójuk hibájából rendetlen az egészségbiztosítási jogviszonyuk. E jogviszony feltétele, hogy orvosi, kórházi ellátást kapjon a magánszemély, amikor megbetegszik.

A nyugdíjasoknak és a gyermekeknek, valamint a meghatározott ellátásban részesülőknek nem kell biztosítási díjat fizetniük. A foglalkoztatottak esetében ezt a díjat vagy a munkáltatónak, vagy — szerződéses jogviszony esetén — a munkavállalónak magának kell befizetnie.

Aki saját maga után fizet, annak az egészségbiztosítási díj havi összege jelenleg nem éri el a 4.500 Ft-ot.

A jogviszony meglétét az APEH ellenőrzi, majd az adatokat átadja az Országos Egészségbiztosítási Pénztárnak. Az adóhatóság jelenleg több mint 50 ezer személynél folytat ellenőrzést.

Az APEH tájékoztatásából kiderült az is, a rendetlen jogviszonyúak között sok hátrányos helyzetű, a társadalom peremén élő, mindennapi anyagi problémákkal küzdő ember van; az adóhatóság ilyen esetekben segít a szükséges nyilatkozatok kitöltésében.



ÚJPALOTAI TEMPLOM

● *Megnézhetjük, végigjárhatjuk: megbizonyosodhattunk róla, hogy a terveknek megfelelően halad az újpalotai templom építése, és december végén megtörténhet a felszentelés.*

Október közepén a kerületi önkormányzat vezetői — Hajdu László polgármester, dr. Nagy Antal jegyző, Gyurcsán János, Király Csaba és dr. Pálinszki Antal alpolgármesterek — és a helyi sajtó képviselői számára intézménybejárást tartottak az újpalotai templom építési és építetési. Munka közben tekinthetjük meg, hol tart a régóta várt templom építése. Mint Sandner Zoltán egyházmegyei főépítész beszámolt róla, minden a tervek szerint halad: december utolsó napjaiban szentelhetik fel a templomot, amely Boldog Salkaházi Sára nevét viseli majd.

Néhány alapadat az épülő templomról, hogy érzékeltesük a létesítmény nagyságát: összterülete mintegy kétezer négyzetméter lesz, amelyen templomhajó, kápolna, közösségi helyiségek, hittanterm, az alagsorban urnatemető

és a gyászszertartások számára altemplomi kápolna kap helyet.

Oldalszárnyában működik majd a plébániahivatali iroda és itt lesz a paplakás is. Fűtését saját kazánnal, padlófűtéssel oldják meg. Tornya nem klasszikus harangtorony lesz, hanem egy acélszerkezetű, modern, szimbolikus térelem. Teljes magassága a kereszttel együtt éri majd el a harminc métert.

Az építés összköltsége 539 millió forintot tett ki, amelynek legnagyobb részét az egyházmegye, az Esztergom-budapesti érsekség állta, egy részét pedig gyűjtés útján a hívek tették hozzá.

Az önkormányzat a telek biztosításával járult hozzá a templom megvalósításához, és, bár erről döntés még nem született, várhatóan a későbbiekben a környék rendezésében, a parkolóhelyek kialakításában is részt vesz majd.

A körülbelül 500 látogatót befogadó templom fő része kevés híján elkészült, és bár a belső berendezés még hiányzik, a mintegy 600 négyzetméternyi bordázott famennyezetével, karzatával, fehér falaival,

egyedi, magasba nyúló ablakaival máris méltóságteljes, impozáns látványt nyújt.

A terveket Kruppa Gábor és a KIMA Stúdió készítette. Sajátságos, archaizáló, rusztikus hatást értek el azzal a megoldással, hogy a falakat kívülről félbevágott, hagyományos égetett téglával burkolták be. Az ehhez való, bontott téglák többek között a soroksári malom bontásából származik.

A 2007-es előkészületek, engedélyeztetési eljárás után a kivitelezők idén januárban vonultak fel, a munkálatok pedig februárban kezdődtek el. Az építés elején néhány előre nem látott nehézség hátráltatta a munkát — idézték fel a kivitelező Confactor Kft. munkatársai —, például emlékeztető volt, amikor az alap ásásakor a munkagép egy, a közműtérképeken nem jelölt, nagy nyomású vízvezetékot vágott el, így a munkagödör helyén pillanatok alatt kis tó alakult ki.

Az építők tartják magukat a tervekhez, eszerint december végén szentelhetik fel a templomot, majd februárban adhatják át a teljes intézményt.



LEHETŐSÉG AZ EGÉSZSÉGES ÉLETRE

Idén kilencedik alkalommal rendezték meg az Egészségnapot a Rákos úti szakrendelőben. A reggeltől délutánig tartó rendezvény sok kerületit vonzott, már a program reggeli megnyitójára is negyvenen gyűltek össze az aulában.

A szakrendelőseken adott volt a lehetőség, hogy bárki vizsgálatokat végeztessen magán. Fontos a rendszeres ellenőrzés, hiszen így számos betegség kiszűrhető és **még idejében gyógyítható.**

Az Egészségnap szervezője, **Sándor Gyuláné**, a szemészeti osztály vezető asszisztense még arra is gondolt, hogy helyet biztosítson olyan szakembereknek, akik a megelőzésben tudtak segítséget nyújtani a vizsgálatokra érkezőknek. Példa erre az ÁNTSZ jelenléte, ugyanis a tisztiorvosi szolgálat fontosnak tartotta, hogy képviselőjén keresztül

megmutassák a rák, ezen belül a mellrák megelőzésének lehetőségét.

Az Egészségnapnak helyet adó szakrendelő vezetője, **dr. Neszt Kálmán** főigazgató főorvos elmondta, hogy **teljes üzemben dolgoztak orvoskollégái** az október 10-én tartott szűrőnapon. Három éve minden alkalommal mammográfiái szűrést is végeznek a rendelőintézet mellett leállított szűrőbuszban előre bejelentkezés alapján. A szűrőállomás szerdától szombatig állt ki, így négy nap állt rendelkezésre, hogy az előjegyzésbe vett látogatókon elvégezzék a vizsgálatokat. A főorvos elmondta, hogy tavaly a bejelentkezettek **10 százalékánál találtak elváltozást**, őket továbbküldték kivizsgálásra.

Az idei rendezvényen tájékoztató jellegű csontritkulás-vizsgálatot is végeztek a Richter Gyógyszergyártó

cég jóvoltából. A páciensektől a csigolyák és a combcsont-fejénél mérték a referenciaértékeket.

A vizsgálatokon kívül többek között az egészséges táplálkozás és életmód tanácsadás, továbbá termékbemutatók és természetgyógyászati „kezelések” is szerepeltek a rendezvény programjában. A főorvos hangsúlyozta: az esemény nagyon jó alkalom arra, hogy felmérjék, melyek azok a vizsgálatok, amelyekre önként elmennek az emberek, és melyek azok, amiket jobban kell majd „propagálni” a jövőben. Az már bizonyos, hogy például az **EKG vagy a szemészeti vizsgálatokra nagy az igény**, ám van még jó néhány olyan vizsgálat, amire rendszeresen járniuk kellene az embereknek.

Az intézmény-fejlesztéssel kapcsolatban dr. Neszt Kálmán kitért arra, hogy az Ady Endre utcai rendelő átköltöztetését idén befejezték és a pszichiátriai gondozószolgálat, valamint a 24 órás ügyelet Rákos úti helyiségét is átépítették. A műszerparkot szintén fejlesztik, az urológiai osztályra a prosztataszűrés kiegészítésére új készüléket vásároltak.

Tart még a tüdőgondozó ernyőkészítő állomására egy digitális berendezés beszerzése, amivel a jövőben az eddigiekhez képest takarékosabban és modernebb módszerekkel végezhetnek vizsgálatokat. Közbeszerzési pályázatot írtak ki a szakrendelő II. emeleti folyosójának felújítására is. A tervek között szerepel, hogy a rendelőintézetbe interneten is előjegyzésbe tudják vetni magukat a betegek.



A HÁTTÉRBŐL SEGÍT

A XV kerület egészségügyi szakellátását bemutató sorozatunkban ezúttal egy háttérintézményt mutatunk be, amely az Egészségügyi Intézményegységeinek gazdasági feltételeit biztosítja.

Az XV. kerület Egészségügyi Intézményei gazdasági igazgatóságának munkájáról **Sáromi Péterné** igazgató beszélt lapunk olvasóinak. - A kerületi egészségügyi intézményeknek jelenleg 284 szervezett álláshelye van. Ebből a gazdasági igazgatósághoz 43-an tartoznak, közülük tizennégyen irodai munkát végeznek, a többiek a műszaki, gondnoksági, szakmunkási kisegítő részlegben dolgoznak, telephelyenként változó létszámban. Mivel évek óta törekszünk a racionális megoldásokra, így a takarítást és a portaszolgálatot már évek óta vállalkozási formában működtetjük. Az adminisztrációs részlegben két munkaügyi kolléga dolgozik, és a pénzügyesek és számvitelesek intézik a hatalmas intézmény-együttes minden gondját. Számítástechnikailag jól felszerelt ez a részleg is, a technikai feltételek adottak - kezdte a bemutatást az igazgatónő.

Telephelyek

A gazdasági igazgatóság két telephelyen működik, a Rákos úton és az Órjárt utcában. Az irodai munka és az intézmény házipénztára az Órjárt u. 4/b első emeletén működik. Az épület felújítása miatt átmenetileg költöztek a volt kórház szemközti területére, de az igazgatónő reméli, hogy néhány héten belül visszatérhetnek. A gazdasági igazgatóság feladatához tartozik a volt kórház 7,5 hektáros területének karbantartása, őrzése, állagmegóvása is. Az intézmény költségvetéséről Sáromi Péterné elmondta, a 2008 évi jóváhagyott költségvetés fő száma 1,3 milliárd forint - volt: - Ennek a forrása 75 százalékban OEP-támogatás, 7 százaléka saját bevétel, a többi önkormányzati támogatás, illetve a központi költségvetés kiegészítése. Ebben az évben ez az összeg több mint 91 millió forint felhalmozási jellegű bevételt is tartalmaz, amelyet az Órjárt u. 4/b felújításának befejezésére, és a két Rákos úti épület részleges felújítására fordítanak. A Rákos út 58. számú épület felújítása meg is kezdődött, de mivel a vártnál rosszabb állapotban van, itt számítani kell meglepetésekre - jegyezte meg az igazgatónő. Ebben az épületben az ügyeleti szolgálat mellett az Észak-Pesti Kórház gondozói működtek, fővárosi intézmény volt 2005. december 31-ig, ezt követően vette át a kerület. Ma a kerület összes egészségügyi intézménye egy irányítás alatt áll, ami hatékonyabb működtetést tesz lehetővé. Az összevonás a kerület esetében ésszerűnek, jónak bizonyult, maga az átvétel zökkenőmentesen sikerült.

Hiányzik a vizitdíj

Tavaly február 15-ével vezették be a vizitdíjat, ami alig több mint egy évig volt hatályban. Sok szellemi, anyagi energiát igényelt a megszervezése, de jól, különösebb zökkenő nélkül sikerült - idézte fel az igazgatónő. - A szakrendelőnek havonta 4,5 millió forint bevétele volt ebből, így az év közbeni megszüntetése súlyos gondot jelent, gyakorlatilag megrengeti az intézmény ez évi működését. (A háziorvosoknak is jelentős bevételt jelentett, praxisonként havonta körülbelül 150 ezer forintot, ők loboznak is a visszapótlásért, úgy tűnik, arról kevesebb szó esik, hogyan érintette ez a szakrendelőket.) Ha nem lesz megfelelő „visszapótlás” a kiesett vizitdíjnak, csökkenteni kell a kiadásokat. Az intézmény dologi kiadásai évek óta változatlanok, ez azt is jelenti, hogy eddig sikerült az inflációt megszorításokkal egyensúlyozni, de a **vizitdíj kiesése** nagy csapás, és **érzékenyen érintette az intézmény gazdálkodását**. Szállítási tartozásunk ma nincs, ezt is kevés egészségügyi intézmény mondhatja el magáról - tájékoztató a gazdasági igazgató.

Az alkalmazottak bérszintjéről az igazgatónő elmondta, hogy az valamelyest alatta marad a közszférában működő egészségügyi intézmények dolgozóinak KSH által közölt bruttó havi átlagjövedelmének. Ma ez a XV. kerületben bruttó 153 ezer forint, a KSH átlag pedig 160 ezer forint, ám a gazdasági adminisztrációban dolgozóknak ennél is alacsonyabb, körülbelül 149 ezer forint.

Sok függ a kórházpályázattól

Az intézmény jövőbeni elképzeléseit a közpénztávu, öt éves szakmai tervben rögzítették. A most zajló felújítások mellett azonban a kerület egészségügyét érintő nagy fejlesztési koncepció akkor fogalmazható meg, ha eldől az Órjárt utcai ingatlan sorsa. A tervekben szerepel a **rendelők további felújítása, fejlesztése**, az akadálymentesítés befejezése, ezen kívül több helyen az energiatakarékosság jegyében tervezték a nyílászárók cseréjét, és a betegek, illetve az ott dolgozók érdekében a rendelők klimatizálását. Tervezik még a gépek folyamatos fejlesztését, például a képkalkotó diagnosztika digitalizálását. Ez már ebben az évben elkezdődik vagy a tüdőgondozó vagy a Rákos úti röntgenberendezések digitalizálásával. - Elmondható, hogy elképzeléseinkben élvezzük a képviselő-testületnek és a kerület vezetésének, a polgármesteri hivatal illetékes osztályainak a támogatását, jó emberi és szakmai kapcsolatot alakítottunk ki - tette hozzá Sáromi Péterné, aki 2000 óta dolgozik ezen a poszton.



IDŐSEK GÁLÁJA

Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg az idősök világnapját, azóta minden év október 1-jén megemlékezünk a Föld mintegy hatszázmillió lakosáról. A nap célja, hogy középpontba helyezze a **méltóságteljes és aktív öregkort**. Európában a munkaerőszám csökkenése miatt egyre nagyobb hangsúlyt kap az **idősök foglalkoztatása**, ezzel is pótolva a munkaerőhiányt, valamint segítve a teljes értékű élet fenntartását.

Az idősök világnapjához kapcsolódva október közepén a Csokonai Művelődési Házban tartották a Mi itt vagyunk - idősök Ki Mit Tud?-jának pódium gálaműsorát. A programot Gyurcsányszky János alpolgármester Tóth Imre képviselővel közösen vezette. A műsor elején köszöntötték a program fővédnökeit, Hajdu László polgármestert, országgyűlési képviselőt, Kiss Péter kancelláriaminisztert, a producer Marsal Gézát, a zenei szerkesztőt és egyben közreműködőt, Siliga Miklóst és a megjelenteket.

A program elején Hajdu László elmondta, hogy örömmel és szeretettel készültek a napra a műsor szervezői és a fellépők. A nézőtérben ülők számából arra lehet következtetni, hogy a szépkorúkat sokan szeretik és tisztelik. A gála után sem tétlenkednek majd a rendezők, ugyanis már készülnek a következő Ki Mit Tud?-ra.

A végső után következtek a zenés, a táncos, a verses és a prózai előadások. Elsőként Kubik Jánosné lépett fel, aki Heltai Jenő A modell és a Háromtól hatig című prózáját adta elő, majd Kaszásné Kerekes Kati operett részletekkel, a Tamási Áron Hagyományörző Népdalkörös székely és alföldi népdalcsokorral, Majer Józsefné táncdalokkal szórakoztatta a közönséget. Ziegler Ágostonné saját művét adta elő, majd a Vágyom egy nő után és a Ma Önről álmodtam megint című operett dallamok csendültek fel Wiesenfurt Lászlótól, a Milliő rózsaszál és a Ha bűn, hogy várok rád című dalokat Demeter Zsuzsa szóltatta meg. A szünetet megelőzően a Promontor dalárda magyar népdalcsokrot, Kemény Józsefné cigánydalokat nyújtott át a közönségnek, a Bohémek társastánc csoport pedig standard és latintáncokat, angol keringőt és tangót mutatott be.

A második részben a Száraznád Ezüsthang énekkórus fellépését követően Zsikla László József Attila és Petőfi Sándor egy-egy versét szavalta el, majd Kelemen András, Hödl Emilné, Kishnémedi Varga Pál-Péter Anna magyar nő-tálat, Baktay Károly operett részleteket, Feketéné Tóth Mária, Bagyánszki Ferenc táncdalokat adott elő. A több mint háromórás műsor zárásaként az Aranytopán táncscsoport forró cha-cha-chával teremtett jó hangulatot.

SZÜRETELTEK A SZÉPKORÚAK

Közös szüreti bált tartottak október 18-án a kerületi Idősek Klubjainak tagjai a Csokonai Művelődési Házban. Az Arany János utcai, a Klebelsberg Kunó utcai és a Kontyfa utcai Idősek Klubjába járókat az önkormányzat képviselő-testülete részéről Mihályi Zoltán, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke köszöntötte, az összeíjvetel műsorvezetői teendőit Bősze Zsuzsa szociális munkás látta el és rajta kívül Osgyány Éva, az Egyesített Szociális Intézmény igazgatója és Majdnán Ferencné kerületi vezető gondozónő is megjelent a rendezvényen.

A köszöntők után a jókedv és a dal vette át a főszerepet. A Palotai Pacsirták kezdték a műsort, akik az Arany János utcai klubban próbálnak minden hétfőn délelőtt.

MI ITT VAGYUNK!

Ez a mondat volt a nyugdíjas „Ki mit tud?” szlogenje.

Szerencsére, valóban itt vannak közöttünk a hatvanas, hetvenes éveikben járó, megérdemelt pihenő éveiket töltő nyugdíjasaink — szüleink, szomszédaink, barátaink. Őrzik, hordják magukban tapasztalataikat, életbölcességüket, képességeiket — és tényleg, miért is kellene ezeket életük szép éveiben elfelejteniük, parlagon hevertetniük?

Idén negyedik alkalommal szervezték meg a nyugdíjasok „Ki mit tud?” vetélkedőjét. Az ötletgazda **Kalina Éva** volt, a kezdeményezésben három politikus, országgyűlési képviselő vett részt: **Csizmár Gábor**, **Hajdu László** és **Kiss Péter**. Az eredetileg helyi, IV-XV. kerületi körben indult rendezvény-sorozat mára kiszélesedett, a főváros és a megye több részéből is érkeztek résztvevők.

Jó hangulatú, a fellépőknek és közönségüknek egyaránt sok örömet szerző alkalmak lettek ezek a Ki mit tud? találkozók — hallottuk az egyik szervezőtől, **Marsal Gézától** —, ahol messze nem a „megmérettetés”, hanem a barátság, az aktív, értelmes időtöltés lett a főszereplő. Október 10-én például egy jó hangulatban eltöltött napra, „Gulyáspartira” hívták a közel kétszáz fős szereplőgárdát. A Szántófaldu utcai Sporttelep adott helyet az örökifjú társaságnak.

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **november 11.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogánca u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **november 11.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **november 27.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **november 13.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **november 20.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **november 11.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **november 13.** (csütörtök) 16 óra Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **december 2.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **november 12.** (szerda) 17 óra Hartayán közti Általános Iskola (XV. Hartayán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **december 1.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) és **december 1.** (hétfő) 17 óra Gondnok Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **november 27.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **november 19.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) **november 13.** (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **november 24.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szőlőiget u. 24-30.). Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy **Bringye Viktória** önkormányzati képviselő **minden hónap második csütörtökén 17 és 19 óra között** tartja fogadóóráját a Czabán Samu Általános Iskolában (XV. Széchenyi tér 13.).

*

„Mi itt vagyunk!” **Jubileumi „Ki mit tud?” Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak.** Jubileumi évhez érkezünk, mi is alig hisszük el, de már **öt éve** annak, hogy első alkalommal megrendezésre került nyugdíjasok részére a „Ki Mit Tud?”!

Az elmúlt évek alatt nemegyszer profikat megszégyenítő produkciókat láthattunk. Sokan kérdezték tőlünk: „Ugye lesz az idén is?”

Őnök kérték, mi teljesítjük, így ez a szép hagyomány tovább folytatódik, ezért meghirdetjük (sok-sok meglepetéssel) a Jubileumi „Ki Mit Tud?” Pódiumot. Szeretettel várjuk mindazokat, akik részt vennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar nóta, dalmű, operett, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet és egyéb szórakoztató kategóriákban. Érdeklődni lehet a 23-as és a 6-os országgyűlési választókerület irodájában, Szeiler Zsuzsanna titkársági munkatársánál a 307-6320-as telefonszámon. Jelenkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!

Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képviselők

Az én vendégem, az Ön vendége Szeretettel meghívom Önt műsoros, vidám délutánunkra **november 12-én** (szerdán) 17⁰⁰ órára a **Csokonai Művelődési Központba** (XV. Eötvös utca 64-66.) Vendégem: Bencze Ilona színművésznő. Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre!

Kiss Péter országgyűlési képviselő

*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ingyenes ruházószert szervez **november 12-én, szerdán 10 és 15 óra között**, a családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői 2008. novemberében és decemberében is szeretettel várják Önöket fogadóóráikon az alábbiak szerint: **Dr Balázs Zoltán** (Rákospalota): **november 27. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. (Sódergödör lakótelep). Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/349-2382. **Dr Balogh András** (Újpalota): **november 27. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/218-6851. **Báder György** (Pestújhely): **december 1. hétfő 17:00 és 18:00 óra között**, Pestújhelyi Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 45. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/934-9983. **Báthory Erzsébet** (Újpalota): **december 1. hétfő 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/537-9111. **Goró Oszkár** (Rákospalota): Telefonon történő egyeztetés alapján: 20/527-9207. **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): **december 3. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/587-0807. **Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota): Telefonon történő egyeztetés alapján: 20/559-8520. **LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota): **november 27. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 70/312-0488. **Novák Ágnes** (Rákospalota): **december 3. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/933-1547. **Vízér Klára** (Újpalota): **november 27. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/994-8264.

*

Önkormányzati képviselői fogadóóráim a megnövekedett igények miatt az alábbiak szerint módosulnak: minden hónap első keddjén 17 órától a Hubay téri Közösségi Házban, illetve minden hónap harmadik keddjén a Bogánca utcai általános iskolában várom a kerület lakóit ügyes-bajos dolgaikkal. Telefonon történő előzetes egyeztetéssel (06 20 9857 162) természetesen más időpontban is rendelkezésre állok.

Tisztelettel, **Mihály Zoltán képviselő**

PARLAMENTI LÁTOGATÁS

Szeretettel meghívom Önöket **november 21-én** (pénteken) 10⁰⁰ órától egy rendhagyó Parlamenti látogatásra. A Parlament épületébe való beléptetés miatt előzetes bejelentkezés szükséges. Jelentkezni lehet **november 10-18-a között**, minden hétköznap **9.00 és 14.00 óra között** a 441-4610-es telefonszámon.

Kiss Péter országgyűlési képviselő

XVI. KERESKEDŐK BÁLJA

A Károly Róbert Iskola **november 15-én 19 órakor** a Bogánca utcai Iskola „B” épületében (Bogánca u. 51-53.) rendezi a már hagyományos **Kereskedők Bálját**. Minden kerületi kereskedőt és vállalkozót szeretettel várunk. Belépők az iskolában az osztályok megbízottainál vásárolhatók. Ára: egy főre 4000 forint.

*

Az **Arany Alkony Idősek Otthonában** (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombat 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. Decemberben szolgálnak: **6-án** a PASARÉTI PALLÓ IMRE ÉNEKKAR (adventi koncert), **13-án** ARADI GYÖRGY evangélikus lelkész, **20-án** DR. MÉSZÁROS KÁLMÁN baptista egyházelnök, **27-én** SZÉKELY JÁNOS római katolikus püspök. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Muzsikáló havasok

Emlékest Farkas Gyula a Rajkó Zenekar megalapítója, zeneszerző, karmester tiszteletére a Hálózat a Kultúráért, Művészetért Egyesület szervezésében. **November 14.** (péntek) **19 óra** fővédnök **Kiss Péter** kancelláriaminiszter. Díszvendégek: **Hajdu László** országgyűlési képviselő, **Kállai Katalin** Oktatási és Kulturális Minisztérium stratégiai főtanácsadó **Belán Beatrix** Újpest kulturális alpolgármestere, **Trippon Norbert** Újpest alpolgármestere, **Várdi Lászlóné Farkas Ilona** Farkas Gyula zeneszerző lánya. **Belépés ingyenes.** Műsorral kapcsolatban **érdeklődni lehet** a **06-30-585-19-72-es** telefonszámon.

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

„ANNO 2008” – MŰVÉSZETI HÉT

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
November 15. szombat 19 óra
Nyitókonzert – HAKME kamarazenekar. Belépő: 1000 Ft
November 16. vasárnap 10.30 óra
Holle anyó – Hókirálynő Meseszínpad zenés mesejátéka
 Belépő elővételben 700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt 850 Ft, családi jegy (3 fő) 2100 Ft.
November 16. vasárnap 18 óra
Hot Jazz Band koncert
 Belépő: 1000 Ft
November 19. szerda 18 óra
„Palotai történetek”
 A Rákospalotán forgatott, két epizódból álló video játékfilmünk filmbemutatója
November 20. csütörtök 10.30 óra
Mesesarok – Közös játék, mese a kisgyermekkel. Belépő: 300 Ft
November 21. péntek 18 óra
„Azt meséld el, Pista!” – Mácsai Pál estje. Belépő: 1000 Ft
November 22. szombat 20 óra
Katalin bál
 Belépő: 6000 Ft (csak elővételben)

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
November 14. péntek 19 óra
Erzsébet bál
 Belépő: 2000 Ft (csak elővételben)
November 20. csütörtök 18 óra
Köreink 2008 – kiállítás
 Megtekinthető december 19-ig.
November 23. vasárnap 16 óra
Pestújhelyi Desszert
 Vendégek: Pallay Emma és Turbély Márta, a 20-as évek helyi oktatás-ügyét meghatározó egykori iskola-igazgató, Deák Sándor unokái.
 Belépő: 300 Ft

FŐVÁROSI SZABÓ ERVIN KÖNYVTÁR
 1157 Zsókavár u. 28.
November 14., 28. 17 óra
Zsókavár-Rókvár - Irodalmi játszókészítő és haladó kamaszoknak
November 17. 15 óra
Könyv-Kép-Tár: „Virágok, képeslapok”
 Előadó, kiállító: Markovics Ágota
November 20. 10.30 óra
Süni és barátai - baba-mama klub

PALOTAI MŰVÉSZETI KÖZPONT
 1153 Bocskai u. 70-78. T.: 271-0842
HUBAY HANGVERSENTEREM
2008. november 15., szombat 10.30 óra
Kicsinyek Matiné Bérlete I.
 Mátyás király mesék – az Aranyszamár Bábszínház előadása
 Az 1-2 fő részére szóló bérlet ára 1.500 Ft, a családi bérlet (3-4 fő) ára 2.500 Ft. A bérleti előadásokra külön is vásárolhatók jegyek a helyszínen 600 Ft-os áron.

HUBAY HANGVERSENTEREM
2008. november 15., szombat 10.30 óra
Kicsinyek Matiné Bérlete I.
 Mátyás király mesék – az Aranyszamár Bábszínház előadása
 Az 1-2 fő részére szóló bérlet ára 1.500 Ft, a családi bérlet (3-4 fő) ára 2.500 Ft. A bérleti előadásokra külön is vásárolhatók jegyek a helyszínen 600 Ft-os áron.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
 1153 Eötvös u. 64-66. T.: 307-7285
CSOKI-MOZGÓ – Nyugdíjas filmklub
November 13. 15 óra
 Egy magyar nábob. Belépő: 100 Ft
November 27. 15 óra
 A válás. A férfi, a nő. Belépő: 100 Ft
KUGLI KLUB
November 28. 20.30 óra
 Belépő: 1200 Ft
IRODALMI SZALON
November 29.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
 1158 Zsókavár u. 15. T.: 410-0836
ZSÓKAVÁR GALÉRIA
November 21-ig:
„BATIK KÉPEK” címmel Szepesiné Bercsényi Éva tanítványainak kiállítása
November 25-től:
 Csengery Béla képző „Fatemplomok” című kiállítása

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
 1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536
Dúdoló
csütörtökönként 10.30-tól
 Zenés foglalkozás kicsiknek
 Ára: 500 Ft/alkalom.
Hatha jóga
hétfőn-szerdán 18-19.30 között
 Ára: 1000 Ft/alkalom
Társastánc tanfolyam
Pénteken 16-17.30 között a 16 év alatti, 18-19.30 között a felnőtt korosztálynak. Ára: 5.000 Ft/hó

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon:
www.csokonaimk.hu

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIO MŰSORA november 13 - november 27.

november 13. csütörtök

00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 A Benkő-telepi Napok megnyitó. Bábélemlőadás a Klapka u-i óvodában
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 Kerületi Magazin
 19.00- 24.00 Képzőművészet
november 14. péntek
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 BLF Palota-Gödi TTK NB I. kosárlabda mérkőzés felvétele
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 Lakossági fórum
 19.00-24.00 Képzőművészet

november 15. szombat

00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 REAC- Honvéd NB I. labdarúgó mérkőzés felvétele
 12.30-18.00 Képzőművészet
 18.00 Kerületi Magazin
 20.00-24.00 Képzőművészet
november 16. vasárnap
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvényének felvétele
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 Kerületi Díszpolgárok sorozat.
 Vendég: Dr. Bálint György orvos
 19.00-24.00 Képzőművészet

november 17. hétfő

00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 RSC Palota-Veszprém NB I Röpplabda mérkőzés felvétele
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 Múzeumi esték.
 19.00-24.00 Képzőművészet
november 18. kedd
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Kerületi sport. A BLF és a RSC Palota NB I-es mérkőzéseinek felvétele
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 A képviselő-testület okt. 29-i ülésének felvétele I. rész
 22.00- 24.00 Képzőművészet

november 19. szerda

00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Új beruházások a kerületben - riportok
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 A képviselő-testület okt. 29-i ülésének felvétele II. rész
 22.00-24.00 Képzőművészet
november 20. csütörtök
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Biztonsági Zóna. Szívárvány Sztár Magazin
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
 20.00-24.00 Képzőművészet
november 21. péntek
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Biztonsági Zóna. Szívárvány Sztár Magazin
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 Kerületi Díszpolgárok sorozat.
 Vendég: Dr. Bálint György orvos
 19.00-24.00 Képzőművészet
november 22. szombat
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Kerületi sport. Az RSC Palota és a BLF Palota mérkőzéseinek közvetítése
 12.30-18.00 Képzőművészet
 18.00 Képek Rákospalota múltjából. Helytörténeti sorozat I. rész
 19.00-24.00 Képzőművészet
november 23. vasárnap
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Beszámoló az Anno 2008. rendezvényeiről
 12.00-18.00 Képzőművészet
 18.00 Kosár Magazin. Fogyasztóvédelmi rovat
 19.00-24.00 Képzőművészet
november 24. hétfő
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Biztonsági Zóna Szívárvány Sztár Magazin
 12.30-18.00 Képzőművészet
 18.00 Beszámoló az Anno 2008

rendezvényeiről
 19.00-24.00 Képzőművészet
november 25. kedd
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Femina -Szombathely NB I női labdarúgó mérkőzés felvétele
 12.30-18.00 Képzőművészet
 18.00 Képek Rákospalota múltjából. Helytörténeti sorozat I. rész
 19.00-24.00 Képzőművészet
november 26. szerda
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Krúdy irodalmi kör rendezvényének felvétele
 12.30-18.00 Képzőművészet
 18.00 Új beruházások a kerületben - riportok
 19.00-24.00 Képzőművészet
november 27. csütörtök
 00.00-11.00 Képzőművészet
 11.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
 12.30-18.00 Képzőművészet
 18.00 Tallózó. Összefoglaló a hónap eseményeiből
 19.00-24.00 Képzőművészet
A KTV műsorainak részletes ismertetését nézöink megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzőművészet lapjain. Tel: 410-0540

A PESTÚJHELYI PLÉBÁNIA PROGRAMJAI

November 16. Vasárnap. ½ 11 óra: Az ifjúsági énekkar szolgálata Pestújhelyen.
November 19. Szerda. Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepe. A szentmise és az ünnepélyes kenyér megáldás este 6 órakor lesz.
November 21. Péntek. 18 óra hittanterem: Előadás a Római Katolikus Alkoholmentes Szolgálatról. Vendégünk: Jakus Ottó atya. Utána Agapé.
November 23. Krisztus Király vasárnapja ½ 11 órakor ünnepélyes asz-szisztentia énekkaros szentmise és az **új minisztránsok avatása.**
November 29. Szombat. 15 órakor: Családi Adventi-koszorú kérés.

Suzuki Gusztáv

CSALÁDI AUTÓ metálfénnel 2 222 000 Ft-ért? IGEN!

**SX4 1.5 GC metálfénnel 3 020 000 Ft helyett
NÁLUNK MOST 2 222 000 Ft!**

És ez még nem minden...

DÍZEL AUTÓ 2 649 000 Ft-ért? IGEN!

**SPLASH 1.2 GLX AC Dízel 3 536 000 Ft helyett
NÁLUNK MOST 2 649 000 Ft!**

TOVÁBBI AJÁNLATAINK: www.suzukigusztav.hu

Ajánlatunk október 22-től az akciós készlet erejéig érvényes, és más kedvezménnyel nem vonható össze!



Az ajánlat nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön szíveskedve!

MS ISO 9001:2001



A mi autóink

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**

www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

Megnyitottunk

ZÁLOGHITEL FOLYÓSÍTÁS ÉKSZEREKRE

Emelt kölcsönösszegek

1156 BUDAPEST
NYÍRPALOTA ÚT 46., TEL.: 414-0004

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.



SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Dr. László Gabriella

Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp. Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H, SZ, P: 14-18^h között.

Rendelés a hét minden napján
váltkozó időpontban.

(Hétfőn megbeszélés szerint)

Tel.: 307-0074

Fax: 271-0015

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ

Indesit, Ariston, ETA, Thomast, Zelner, Szarvasi szakszervíz.

1152 Rákos út. 76-78.

Tel.: 418-2676 Ny.: 9-17-ig

Önkéntes munkára szívesen vállalkozó nőket várunk a **Peritéria Alapítvány** nemzetközi bejegyzett kiemelten közhasznú szervezet programjába. Belföldi és külföldi lehetőségek, képzéssel. Jelentkezés: 417-1434 vagy info@helyapertieria.hu www.helyapertieria.hu

CENTENÁRIUMI AJÁNDÉKARAK!

100 éve autózunk, ünnepeljen velünk!

Új 3 ajtós Aveo

4 ajtós Aveo

A 100 éves General Motors most hihetetlenül kedvező, ünnepi áron kínálja a Chevrolet Aveo modelleket! További ünnepi ajánlatokért fáradjon be márkakereskedésünkbe!

www.chevrolet.hu
Infonál: 06 40 91 88 88

GET REAL CHEVROLET

Chevrolet Duna M3
1152 Budapest, Városcsúcs u. 11. • Telefon: 415-2150

A feltüntetett árak ajánlott fogyasztói árak. A kép illusztráció. CO₂-kibocsátás: 132-159 g/km, átlagos fogyasztás: 5,5-6,4 l/100 km - változótló és forgalmi viszonyoktól függően. Konkrét ajánlatért és részletes információkért kérjük, forduljon márkakereskedésünkhöz. Az ajánlatok 2008. október 6-tól november 16-ig, illetve a készlet erejéig érvényesek, limitált darabszámban. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. További részletek a www.chevroletduna.hu oldalon, illetve a Chevrolet infonál.

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

PALOTA GUMI KFT
Télgumi Óriási választékban!!

Akció!
Egyes abroncsok már
6 000 Ft-tól

Téli Gumiabroncs akció az alábbi márkákból: Michelin, Bridgestone, Goodyear, Pirelli, Goodrich, Kormorán, Kléber, Firestone, Dayton, Dunlop, Fulda, Sava

1151 Budapest Fő út 63-65.
Web: www.palotagumi.hu
Tel: 306-5225
e-mail: palotagumi@invitel.hu

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkés emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Landor Borok Háza
Tokaji, Egri (Bio bor is), Mátravidéki, Szekszárdi, Villányi minőségi borok üzlete.
1154 Budapest, Bánkút u. 11.
Tel.: 410-6054

PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI
magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

BALOTA KFT. SECURIT

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMELI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat, Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártlancú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

PÁL AUTÓHÁZ
MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS

- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényezés állítás

1158 Budapest (Pestújhely), Árvavár u. 7/b.
www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

MATEMATIKA, FIZIKA
korrepetálást vállal
általános- és középiskolásoknak nagy gyakorlattal rendelkező szaktanár.
Tel.: 06-20-356-2796

TÜZÉP
A PESTÚJHELYI ÚTI ISKOLÁVAL SZEMBEN
ÚJ FUVAROSOKKAL
www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZZÁLLÍTÁS TŰZIFA ÉS SZÉN KAPHATÓ

AKCIÓ:
homlokzati hőszigetelő rendszer, Sakret, Revco, Baumit színek.
TEL.: 419 9570
06 20 5656 210

NYITVA:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17^h
SZOMBAT 7-13^h

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMELK PINCÉTŐL A TETŐN ÁT A KERTIG!

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFGÓ és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindegy, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szo 7-12
Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

PÓLUS CENTER

vásárlási utalvány **1000 Ft**

vásárlási utalvány **5000 Ft**

vásárlási utalvány **10000 Ft**

ÚJ VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYOK

poluscenter.com

cora^{Fót} **Állásajánlatai**

Munkatársakat keresünk!

A Cora hipermarket fóti áruháza az alábbi munkakörökben várja jelentkezésüket:

- Pénztáros
- Csemegepult eladó
- Büfé eladó
- Műszaki eladó
- Árufeltöltő
- Hentes
- Cukrász
- Szakács
- Biztonsági őr
- Dekorátor

Amiért érdemes csatlakoznia hozzánk:

- versenyképes jövedelem
- 1 havi munkabérenk megfelelő jutalom értékelés után
- étkezési utalvány
- munkába járás költségeinek támogatása
- folyamatos szakmai képzés

Várjuk minden érdeklődő jelentkezését írásban a 27/360-951-es faxszámra (fényképes önéletrajz, kísérlével) vagy a következő címre, a betöltendő állás megjelölésével:

Magyar Hipermarket Kft.
Humán Erőforrás
2151 Fót, Fehérvő út.1.
E-mail: rh-ft@cora-h.hu

Legyen Ön is a Cora munkatársa!



Egy mosollyal több





MÉLYPONTON A REAC ?

Ahogy telnek a hetek, egyre szerényebb a rákospalotai NB I-es labdarúgó csapat, a REAC mérlege. Négy héttel korábban megjelent írásunkban a Haladás elleni, hazai pályán ugyancsak balsikeres összecsapásig jutottunk, amelyet a vendégek 2-1 arányban megnyertek. Már ekkor érezhető volt, hogy a korábbi években mutatott játék, a lelkesedés önmagában kevés lehet. A REAC-nak ugyanis nincs olyan játékos, aki egyértelműen kiemelkedik a többiek közül, akire mindig lehet számítani, aki nehéz helyzetekben is tartást tud adni a csapatnak. Ez a hiányosság a korábbi években valahogy mindig kompenzálódott, elsősorban a két ék, Nyerges Krisztián és Torma Gábor jóvoltából, akik csak összehoztak annyi gólt, amennyi a kiesés elkerüléséhez elengedhetetlenül szükséges volt. Sőt! Az első, valóban kínkeserves bennmaradást követő két esztendőben a REAC-nak egyre kevesebb gondja volt, legalábbis ami a bennmaradást illette.

Nos, ez a helyzet az idek, negyedik élvonalbeli esztendőben alapvetően megváltozni látszik. Pedig a második játéknapot követően a REAC egy-egy győzelemmel és döntetlennel még a tabella harmadik helyén sülkerezett. Azóta viszont nincs megállás, hiszen a tíz forduló során szerzett további egyetlen pont semmire sem volt elég. De nézzük a Haladás elleni vesztes hazai ütközet óta történeteket!

Aczél Zoltán legénysége Debrecenbe látogatott, s ez a kirándulás bizony már az indulás előtt sem ígért túl sok jót. A többszörös bajnok „Loki” idén megint lendületben van: a csapat jól sáfarkodik értékeivel, Dzsudzsák Balázs eladásából is bejött egy zsáknyi pénz, miközben a saját játékosállományukat is folyamatosan karban tartják. A lényeg a lényeg: a DVSC egy pillanatnyi kétséget sem hagyott a három pont sorsát illetően, ugyanis 6-2-re verte a sárga és kék színekben pályára lépő palotaiakat.

Amennyire a papírmát igazolta ez a debreceni kaland, annyira nem volt törvényszerű, hogy a Budai László stadionban a REAC elveszítése következő mérkőzését az újonc Kecskemét ellen. Pedig így történt, a híros város képviselői egy gólig jutottak, ami elég volt a három pont begyűjtéséhez is. Ezt követően érkezett el a két szomszédvár, az angeyalföldi Vasas és a rákospalotai REAC ütközete az ideje. Mint köztudott, a Vasas sincs irigylésre méltó helyzetben, hiszen a fő szponzoruk az új esztendőre már lemondta a támogatást, így a piros-kékek biztos háttország nélkül maradtak. Dicséretükre legyen mondva, előre menekülve parádés öszt produkáltak, s így joggal remélhetik, megint lesz irántuk érdeklődő, aki „beszáll” néhány száz millióval. Ez az összecsapás a REAC 2-0 (2-0) arányú vereségét hozta. A REAC a következő összeállításban szerepelt: Esterházy - Sallai, Kapcsos, Cseri, Rása (Jeremiás, 62.) - Kóhalmi, Erős, Lisztes (Balaskó, 56.), Dancs - Torma, Nyerges.

A találkozó első fél órájában Bede játékvezető három sárgát is kiosztott. Az angeyalföldiek az első 45 perc alatt három tiszta helyzetet is elrontottak, a másik oldalon Lisztes kétszer veszélyeztetett. Mészöly Géza legénysége az 51. percben Divic révén szerezte meg a vezetést (0-1), majd szerencsével megszűnt egy Balaskó szabadrúgást, amely két kapufát is érintett. A 88. percben Németh Norbert állította be a végeredményt (0-2).

Aczél Zoltán nyilatkozata szerint a Vasas teljesen megérdemelten nyerte meg a mérkőzést. Ezzel egyidejűleg a REAC az utolsó, a 16. helyre csúszott vissza, ahonnan nagyon nehéz lesz a felkapaszkodás. Pedig annak idején Kutasi Róbert klubigazgató többször is kijelentette: nem akar másodosztályú klub dolgaival foglalkozni. Márpedig egyszer - bármennyire is nem örömteli a tény - ki kell jelenteni: a jelenlegi játékosállománnyal meglehetősen szerény a REAC esélye a bennmaradásra! Arról nem is beszélve, hogy egyszer a fő tulajdonos Forgács Józsefnek és az ugyancsak áldozatkész önkormányzatnak is elfogyhat a türelme is, meg a pénze is.

Ami az utolsó három, őszi fordulót illeti, a REAC már csak egyszer játszik otthon a Honvéd ellen, míg a Kaposvárhoz és az MTK-hoz egyaránt el kell mennie. Túlzott nagy reményeket nem lehet táplálni az eddig látottak alapján a csapattal szemben, így nagy a valószínűsége, hogy az őszi forduló befejezésekor a REAC az egyik kieső helyen fog állni.

A téli holt szezon az eddigiek ismeretében bizonyára igen kemény munkával fog eltelni. Elsősorban Kutasi Róbertnek kell majd nekifeszülnie, mert új játékos(ok) nélkül csak nagyon kevesen fogadnának a REAC NB I-es tagságának megtartására.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Mézeskalács téren tulajdonostól eladó 67 nm-es, egy + két félszobás összkomfortos lakás, világos konyha, erkély. 06-30-203-5244, 06-30-970-3537.

Eladó 300 literes terrárium 15 eFt-ért. Mérete: 50x50x120 cm., 8 mm-es üveg. 06-30-9329-853.

40 kW-os gázkazán szerelt kéményvel 50 eFt-ért, valamint Philips, négy csöves arcbarnító szolárium 5 eFt-ért eladó. 06-20-394-0095.

Eladó 1 db női kemping kerékpár, 2 db egyaknás rozsdamentes mosogató, 1 db bukó-nyíló ablak, 10 nm fagyálló járólappal. 419-2065.

Sürgősen elcserelném újpalotai, IX. emeleti, egy + két félszobás, 55 nm-es, parkra néző, erkélyes önkormányzati lakásomat kisebbre. Sportpálya mellett van. 06-30-602-0510.

Eladó: 1 db tapétás bejárati ajtó komplett, 2 db háromszárnyú ablak, üveggel, 1 db konyhaablak, hintaágy, Singer varrógép állvány nélkül, több funkció babakocsi, Terta magnó, kemping gázfűző rezsóval, két és ötszemélyes kempingsátor előtérrel, zongora billentyűs Pacsirta rádió. 410-9987.

Kétszárnyas személygépkocsi beállós bejárati vaslemez kapu jó állapotban eladó. 06-20-4949-570.

Olcson eladó svájci, felnőtt méretű fasodronyos emeletes ágy, 42-es méretű német pezsmabunda, ETA porszívó. 06-70-566-8344.

Eladó: 1 db Battenfeld, BA 460/300 UNILOG 1000 1986 fröccsöntő gép, 1 db hidraulikus lengőfej, C 105.3 szabásgép 930x460 mm, 1 db DELONGHI takarítógép, 1 db olajradiátor. 06-30-944-6623.

Eladó 30 literes szőlőprés, alu. szőlőputny és 1 db forgószelek. 416-1469.

A XV. kerületben nyolc hetes fajtászat husky kiskutyák eladók. Két szuka, egy kan. Oltva, féregtelenítve vannak. 06-30-252-1848, 06-30-944-6623.

Felújított, 140 nm-es, négy szobás, dupla komfortos ház 160 nőlön, Rákosszentmihályon 45,9 Mft-ért eladó. 06-30-5020-950.

Singer varrógép, működő állapotban 10 eFt-ért, és egy keveset használt alu. vázas kempingágy 6 eFt-ért eladó. 410-5838.

Kiadó külön bejárattal bútorozott szoba a Kórákás parkban nem dohányzó nő részére; ugyanitt eladó 1 db francia rúd, 2 db 10 kg-os súly, 2 db 5 kg-os súly, 2 db egykezes súly. 06-70-519-2595.

Eladó: Color II. fali gázfűtő csövekkel, táska varrógép, kétmedencés



SPORTTAL ÜNNEPELTÉK

A Czabán Általános Iskola jóvoltából a XV. kerületben immár négy esztendeje egy rangos sporteseményrel is színesedett az október 23-i ünnepi műsor.

Varga László igazgató és kollégái ugyanis 2005-ben egy kispályás labdarúgó tornát szerveztek **Oktober 23. Labdarúgó Vándorkupa** néven. A ren-

dezvény azóta is töretlenül népszerű a kerületi, illetve más városrészek focizni szerető diákjai körében.

Az idei programot az ünnep előestéjén (délutánján) tartották meg. A Budai II László stadion műfűves pályáján **három lány- és nyolc fiúcsapat** részvételével zajlott a verseny.

A tornát Varga László, a Czabán

rozsdamentes mosogató, elemes tejhabosító, műfenyő, női kerékpár, 3x4 méteres szőnyeg, szobai szőkőkút, kádba helyezhető pezsgőfűtő, láb és gerincmasszírozó, olajsütő.

Tel.: 410-2078, 06-20-803-7350.

Eladó 90 db 40x40 cm-es tetőpala, 20 db használt kúppala, 1 db AM-Mikro tetőantenna tartó csövel. 419-3392.

Alacsony rezszivel Páskomliget utcában három szobás, kéterkélyes, 70 nm-es, felújított panellakás tulajdonostól eladó. Irányár: 11,9 Mft. 06-30-830-6935.

Pécelen panorámás telek eladó a Levendulás II-ben. Frissen parcellázott terület, 1000 m²-es összközműves ingatlan. Tel.: 30/211-3076

Gyakorlott eladót és árufeltöltőt keresek Újpalotai piacon lévő zöldegyes standomra.
Tel:
06-30-942-3157

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a **Városházi Napló** Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgármesteri lapja **kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán: 305-3109**

elnök-igazgatója nyitotta meg, majd **Verebely Gyula** testnevelő ismertette a szabályokat.

A három lánycsapat körmérkőzését vívott egymással, míg a fiúkat két négyes csoportba sorolták, majd a körmérkőzéseket követően került sor a helyosztókra. A 12 perces mérkőzéseken a tornát tekintve szakemberek nem csak az eredményeket figyelték, hanem a játékosok teljesítményét is értékelték. Az eredményhirdetésen ugyanis **Hajdu László** polgármester felajánlása révén a legjobban teljesítő játékosok különdíjat kaptak.

A 2008. évi Október 23. Labdarúgó Vándorkupa végeredménye a következő: a **lányoknál első helyen a házigazda Czabán Általános Iskola csapata végzett**, második a bernecebaráti vendégegyüttes volt, míg a dobogó harmadik fokára a Pestújhelyi NOK csapata állhatott fel. A szakvezetők szerint a torna legjobb mezőnyjátékosa Mihálycsi Krisztina (Czabán) volt, a legjobb kapus díjat Molnár Diána (Bernecebaráti) érdemelte ki, míg a gólkirály címet Mihálycsi Gabriella szerezte meg. **A fiúknál a Dózsa György Gimnázium csapata nyerte a kupát**, mögötte pedig a Czabán, a IV. kerületi Munkásotthon, a Szent Korona, a XIII. kerületi Németh László Gimnázium, a Pestújhelyi NOK, a szödi Hunyadi János Általános Iskola és Bernecebaráti volt a sorrend. A legjobb kapus Horváth Richárd (Bernecebaráti), a gólkirály pedig az újpesti Földi Márk lett.

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

ADÁS-VÉTEL-CSERE

Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók **legnagyobb választékban, legjobb áron.**

1075 Bp. Wesselenyi u. 40.
Tel.: 352-0277

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaillen.hu

Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai asszisztens, kisgyermekgondozó képzés **KASZA SZAKKÉPZÉS**
TEL.: 276 5918
(nysz.: 01-0064-04)

INGATLANIRODA
Fő út - Országutca u. sarkán a postával szemben!
XV.
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
ELADÁS VÉTEL
HÁZAK TELKEK LAKÁSOK ALBÉRLETEK
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK
0670-369-6898
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

KÁRPITOS MESTER
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bútorok felújítását olcsó szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.** Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u. 14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

BRITISH OUTLET
Extra minőségű használt és új ruhák. Angliából. Női, férfi és gyermekruházat 0 - 6 XL-ig
Kiváló minőség olcsó áron!
Pólus Center, Santa Barbara str. 15
Nyitva: H - Sz 12.00 - 20.00
Vasárnap 10.00 - 18.00

V & V
FOGTECHNIKAI LABOR
Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276